RA 4OV F Y RAE— PAT

100, 260 . 100

89

225 e

(o134

10 76 102 80

C AT

LS

MOxE 16mm

400

460

5

el

OvVBROIRE=TEEATILEFS INEAICHDHEE

#E

PR

. AKRTIL—L AF—)L(Az=oairyF)
. RE)L 40y PA6 HiEHR
. XY RA—KIK A0V

. FYRE—HEF (IZAMTY—

L XX RA—DOVIETBEIZ. ENENDXF Y RI—DOVIRE

ZFERENK, BTEDOREILOIBEEVEDT. 4REEOVIN
DINBIEHEATT,
[FEATEIUAEBICRIRIIN TS EEIL, FrRI—NH
AyIKEETY,
[BEATIEFESINEAICKRRINTILNDEE(E

AYIERIN T, REEEZBETHIENTEET,

ARSTE L (il

15 28000




AEHAY I X R A— (N—RAJL)  PAT

#E

PR

69 51

16-¢5.5

51

132 | B

. RAEITL—LA AF—)L(A=oaiyF)
= O & S X7, Ny o m b
. ¥V RA—EHE IJAMT—

D FYRE—DOVIET BRI ENENDFYRE—DOY71RE
T DWENGL BEDLN—DIFEEVEDT 4TRELOVIN
MAHBILHEA TS,

BRRDLN—ZHLTIF5E, 4tRE1OVIBDINIET,
FEEOLNA—ZHEEIFHEO0VINBBRENET,

Offi& L. A X EHEF. ER VT, BREYLET.



KA XX REI—™ HSL— 75¢ TL—r24F

’ A

=

R AyISs—HL Ay —fHYET,

KREEDIFIZKWYLAVETT,
M & (&7 3kg TI »
EXFfABELTWVERE A,

#HE OFL—+
Q&K
Q=& (44)
@EEH (A)

. i (a=ynm)

. ARy (SAML—)
. LAY (B—=95L—)
. A4y (SAML—)

0 o)
41(56 |62
oo
5 8
@ 65
7560 | 88
mf A {H &
AbyTiL 40 1050
ATt 40 1100

RAFYRI—™ SL— 6090 TL—r2A4T

Y5 Abyn—1EL, AbyN—fFHYFET,
KZEEDIFIKWNHLEVETT,
Mt E(£73kg T,
EXIXFREBLTLEE A,

#HEg OTL—+
@&k
Q= (44)
@EEH (R)

| (a=om)

. FA4ay (SAML—)
LAY (B—=95L—)
. F4aY (SA48TL—)

41|56 |58
8¢
75
- 609
K= A i
ZbvTL 60 810
Ay Tt 60 870




2 75¢ TL—r3A47 HNO020

41156 |62

4 AbvIs—1EL, Abys—{FTHYET, 759 |88
Mt E L 73kg TI,
EXRIFfTELTWWEE A,
HEAA—ILF/O0>DEHTT,
0% AR 4% #E OIJL—+ : # (az=on)
. Q@A&IK o FAay ()
AbvTEL |40 %9 QEHGL) . FAOv (B)
AbsTH 40 800 @EH(R) - Fq(Or (B)

A T R3—" 2 60¢p SL—raAT HNO006

@] O
]41 56 |58

= AbyN—1gL, AbyN—FHYET,
T EIL73kg TT,
t“x(iﬁEL’CL\iﬁ/uo

B4 A% iy Q&K - Fqar (8)
Ry THL 60 590 QHEIH (5 - FqOv (B)
@EH(R) : FqOr (B)

Ay 7 fE 60 650




2A X XFZ—™ 500 TL—ho4T £

0 [o)
25[38 45
e @
95 5¢
®\38
@
—
© *’
@ £ 60
= AbyN—1gL, AbyN—FHYET,
KZEEDFHIZKWVILEAVETT,
Mt E & 40kg TI,
EXIEZHELTWVEEA.
#HE DIL—+ ] (a=4n0) -
@Ak - Oy (B) ””? Ak Ll
QEH (L) : LAY (B) S&L 120 390
@HEHBA) . Fq4O0r (B) S i 120 470




A FVYREZ—" 8§ 75¢ KRILrZAT

®
®
K ARy S—TaL, RhvS— R BYET . @ 175 ®
%I"_};éjg’;:lfl:(b\g_l/@‘zifﬂ'o |
T E (X 73kg TY,
HRILE M8 * L15 T, ——L
Bt R /8F1E17mm SERESLY,
#HE ORILE 8 (yaA—p) 0z Ak it
@)Z.N% . 4By (B) .
QmEH#H (L) - LAY (FL—) AbvTEL | 60 om0
@EH (M) FAOY (H) A T 1050

FrRAE—DERELFEREH

Fr RA—([FBEPIEFXBMICIRYF 555D T, FREICE=-TIL.
T EEREEEF RS,
® FEARE
BHINAVFAEEZHEL, TNICRASESIZ. FRTEZHBALNELS, BBULESLY,
AEFEADBEICIE. BERRED 0.75 B+ THETH2ON—HHTT,
MREDEE=1EAYS=YDHFERE x4x0. 75
@ EHRIE
BE . EEOEBATHEAINIOZEELTWEY ., 88 1ER-2i2-B-7ILH)-55
HKEEDNEELXZ TABETOFERAIIESDLIENAELENAHYET DT,
FERZERIT TS,
@ [FEHEE

FEREEFIANICELIBEEL. BHNELEICKDESIEILGENTLZEN, F-FELGKME
TOERAESV, REBAGEICESEREIHADOHBORRITZYET DT, #IT TS,

@ RiR-R5F-i%
EHMHIERVCRAMCERVNEO BRNGRER- A TF U RET> TS,
BT ER D FET TR A DB, FAFL TS,
‘BYDNEERAENISEF, FEBISBREL TS,
-REICHE. BEFE, ELEERIEIEBIIRBL TS,
-HAORIARE MR R 1EMTT HRITOVTEIFLZHALTEYET L., B —
FREAHH>-HE . RAELTRAEDRBEL S TEREDHELSE TV EEFT,



Wi A9— 400

-
@

® $5.1R

OHME:F(4OV
o0& E-H

R~ mftE | HEmExE | FEEE

Eﬁ% Abwss— Aﬁ 1&*&
@ @ ® ) W ke
40P-LD F£ L 200 200
40P-SP 2 =] 200 300
38 25.5 56.5 40 37 20
40P-LD H A 200 260

40P-SP H =) 200 350




420G H#E¥vR4— <WEEFA>

420G-R-50 420G-UR-38

8 Z{iyn L
RILHE NFAOVE URDILAVE

- HANE | ARE BB | AR | R TE | RE | e )

Lk @@ | D | e AxB XxY p 1 | NEAE| i
420G—R25 8 25 12 35 | 35x30 | 28x23 | 4.2 | 9 16 240
420G—R32 12 32 1 42 | 38x32 | 30x24 | 4.2 | 11 16 280
420G—R38 20 38 17 50 | 46x38 | 36x28 | 5.3 | 13 8 220
420G—R50 30 50 20 65 | 50x47 | 46x35 | 6.5 | 16 2 785
420G—R65 20 65 27 80 | 70x68 | 55x42 | 8.8 | 21 2 1290
420G—R75 50 75 27 90 | 70x68 | 70x58 | 8.8 | 21 2 1480
420G—N25 10 25 12 35 | 35x30 | 28x23 | 4.2 | 9 16 185
420G—N32 18 32 1 42 | 38x32 | 30x24 | 4.2 | 11 16 240
420G—N38 28 38 16 50 | 46x38 | 36x28 | 5.3 | 13 ) 385
220G —N50 38 50 2 65 | 50x47 | 46x35 | 6.5 | 16 2 690
420G—N65 55 65 25 80 | 70x68 | 55x42 | 8.8 | 21 2 7110
420G—N75 65 75 25 90 | 70x68 | 70x58 | 8.8 | 21 2 1210
420G—UR25 10 25 12 35 | 35x30 | 28x23 | 4.2 | 9 16 285
420G—UR32 18 32 1 42 | 38x32 | 30x24 | 4.2 | 11 16 305
420G—UR38 28 38 16 50 | 46x38 | 36x28 | 5.3 | 13 ) 530
420G—UR50 38 50 2 65 | 50x47 | 46x35 | 6.5 | 16 2 7110
420G—UR6G5 55 65 27 80 | 70x58 | 55x42 | 8.8 | 21 2 1,930
420G—UR75 65 75 27 90 | 70x58 | 70x58 | 8.8 | 21 2 2. 200

415G-N-65
€8 ={fiynLibRnE
RILE NFAAVE URYLAEVE

a HARTE | HipRE | RS | BUTEE | R | B | R
e TEdaN | D | e AXB XxY p 1 £ | MEAM| it
215G—R50 30 50 20 65 | 59x47 | 46x35 | 6.5 | 16 2 1040
215G—R65 20 65 27 80 | 70x58 | 55x42 | 8.8 | 21 2 1,640
215G—R75 50 75 27 90 | 70x58 | 70x58 | 8.8 | 21 2 1,820
215G—N50 38 50 21 65 | 59x47 | 46x35 | 6.5 | 16 2 890
215G—N65 55 65 25 80 | 70x58 | 55x42 | 8.8 | 21 2 1,540
215G—N75 65 75 25 90 | 70x58 | 70x58 | 8.8 | 21 2 1620
215G—UR50 38 50 21 65 | 59x47 | 46x35 | 6.5 | 16 2 1,320
2415G—UR6G5 55 65 27 80 | 70x58 | 55x42 | 8.8 | 21 2 2,380
215G—UR75 65 75 27 90 | 70x58 | 70x58 | 8.8 | 21 2 2,550




420R HEE¥vrR4— <ERHX>

420R-UR-38

420R-R-65

OIEEIXF v RA—420G-415GEHRATESBEEXF Y R4—TT,
€8 ={fiyn Lk nE
RILE NFA(OVE URILAVE

a2 ;T@ﬁ;ﬁp% Eﬁ;ﬁ £ HiiE Hﬂ:lha HX;;:IB@ HSH;(TXTYl',f /\P§ IINES A3 itk
420R—R25 8 25 12 35 | 3/x18 | 29x0 | 4.2 20 210
420R—R32 12 32 14 42 [ 36x20 [ 29x0 | 4.2 20 240
420R—R38 20 38 17 50 | 46x25 [ 46x25 | 5.3 8 305
420R—R50 30 50 20 65 | 58x40 [ 58x40 | 6.5 4 625
420R—R65 40 65 2] 80 | 70x47 | 70x47 |8.8 4 1,120
420R—R75 50 15 2] 90 | 70x47 | 70x47 |8.8 4 1,320
420R—N25 10 25 12 35 | 37x18 | 29x0 | 4.2 20 160
420R—N32 18 32 14 42 [ 36x20 [ 29x0 | 4.2 20 190
420R—N38 28 38 16 50 | 46x25 [ 46x25 | 5.3 8 275
420R—N50 38 50 21 65 | 58x40 [ 58x40 | 6.5 4 510
420R—N65 55 65 25 80 | 70x47 | 70x47 |8.8 4 850
420R—N75 65 15 25 90 | 70x47 | 70x47 |8.8 4 955
420R—UR25 10 25 12 35 | 37x18 | 29x0 | 4.2 20 260
420R—UR32 18 32 14 42 [ 36x20 [ 29x0 | 4.2 20 275
420R—URS38 28 38 16 50 | 46x25 [ 46x25 | 5.3 8 415
420R—URS50 38 50 21 65 | 58x40 [ 58x40 | 6.5 4 945
420R—UR65 55 65 2] 80 | 70x47 | 70x47 |8.8 4 1,690
420R—UR75 65 15 2] 90 | 70x47 | 70x47 | 8.8 4 1,960




420E Him¥vrR4— <EERHX>

@/ O—LAyFiE EIFT,
THAUEELERIZERSIND
HHRICRELX Y RI—TT,

. €8 . /0—LAYFIELE
420E-R-100
RILHE NFAOVE URILAVE
o HAEE | HRE = | B E | BEEE | BEiE | R | RS e g 3
EmA & (dal) D HERIE m oF oY 5 3 INFEAB ffi#&
420E—R40 25 40 17 58 51x31 40x20 5.5 20 8 675
420E—R50 30 50 20 65 70x42 56x28 6.5 21 4 950
420E—R65 30 65 21 82 70x42 56x28 6.5 24 4 1,260
420E—R75 40 75 21 92 70x42 56x28 6.5 29 4 1,440
420E—R85 50 85 50 103 100x58 82x40 8.8 28 4 2,030
420E—R100 50 100 50 122 100x58 82x40 8.8 32 2 2,510
420E—R125 60 125 60 148 100x58 82x40 8.8 39 2 3,630
420E—R150 60 150 60 176 100x58 82x40 8.8 42 2 4910
420E—N40 30 40 30 58 51x31 40x20 5.5 20 8 635
420E—N50 40 50 40 65 70x42 56x28 6.5 21 4 795
420E—N65 40 65 40 82 70x42 56x28 6.5 24 4 1,070
420E—N75 50 75 50 92 70x42 56x28 6.5 29 4 1,200
420E—N85 60 85 60 103 100x58 82x40 8.8 28 4 1,870
420E—N100 60 100 60 122 100x58 82x40 8.8 32 2 2,090
420E—N125 70 125 70 148 100x58 82x40 8.8 39 2 3,270
420E—UR40 30 40 30 58 51x31 40x20 5.5 20 8 775
420E—UR50 40 50 40 65 70x42 56x28 6.5 21 4 1,230
420E—UR65 40 65 40 82 70x42 56x28 6.5 24 4 1,810
420E—UR75 50 75 50 92 70x42 56x28 6.5 29 4 1,920
420E—URS85 60 85 60 103 100x58 82x40 8.8 28 4 3,110
420E—UR100 60 100 60 122 100x58 82x40 8.8 32 2 3,240
420E—UR125 70 125 70 148 100x58 82x40 8.8 39 2 3,950

413E  HER¥vR5—

£8.90—-LAvT{EE
(N\URIVIEZ@moa Lt niE)

415E-UR-100
RILE NFA/OVE URYLEVE
o HARWE | HRE = | Bt E | BUSEE | Btk | R | RS
ks 18 (daN) D i H AxB XxY P E | MEARC| ik
415E—R40 25 40 17 58 51x31 40x20 55 20 8 840
415E—R50 30 50 20 65 70x42 56x28 6.5 21 4 1,120
415E—R65 30 65 21 82 70x42 56x28 6.5 24 4 1,410
415E—R75 40 75 21 92 70x42 56x28 6.5 29 4 1,620
415E—R85 50 85 50 103 100x58 82x40 8.8 28 4 2,280
415E—R100 50 100 50 122 100x58 82x40 8.8 32 2 2,770
415E—R125 60 125 60 148 100x58 82x40 8.8 39 2 3,870
415E—R150 60 150 60 176 100x58 82x40 8.8 42 2 5,150
415E—N40 30 40 30 58 51x31 40x20 55 20 8 820
415E—N50 40 50 40 65 70x42 56x28 6.5 21 4 1,030
415E—N65 40 65 40 82 70x42 56x28 6.5 24 4 1,240
415E—N75 50 75 50 92 70x42 56x28 6.5 29 4 1,370
415E—N85 60 85 60 103 100x58 82x40 8.8 28 4 2,090
415E—N100 60 100 60 122 100x58 82x40 8.8 32 2 2,420
415E—N125 70 125 70 148 100x58 82x40 8.8 39 2 3,550
415E—UR40 30 40 30 58 51x31 40x20 55 20 8 935
415E—UR50 40 50 40 65 70x42 56x28 6.5 21 4 1,440
415E—URG5 40 65 40 82 70x42 56x28 6.5 24 4 1,990
415E—UR75 50 75 50 92 70x42 56x28 6.5 29 4 2,130
415E—URS85 60 85 60 103 100x58 82x40 8.8 28 4 3,320
415E—UR100 60 100 60 122 100x58 82x40 8.8 32 2 3,510
415E—UR125 70 125 70 148 100x58 82x40 8.8 39 2 4,260




420ER  Bif*vrRE—

@/ O0—LAyFiE EIFT,
THAUELERIZERSIND
HHRITRELXF Y RI—TT,

@420E - 415E LHFRATEET,

€8 /0—LAyF{tLE

420ER-N-50
RILHE NFAOVE URILAVE
o HAEE | HRE = | B E | BEEEE | BEEsHiE | R 73

EmA —Edan 0 HERIE m oF oY 5 INEAH fifi+&
420ER—R40 25 40 17 58 51x31 40x20 5.5 8 525
420ER—R50 30 50 20 65 70x42 56x28 6.5 4 760
420ER—R65 30 65 21 82 70x42 56x28 6.5 4 1,060
420ER—R75 40 75 21 92 70x42 56x28 6.5 4 1,170
420ER—R85 50 85 27 103 100x58 82x40 8.8 4 1,810
420ER—R100 50 100 27 122 100x58 82x40 8.8 2 2,170
420ER—R125 60 125 27 148 100x58 82x40 8.8 2 3,220
420ER—N40 30 40 16 58 51x31 40x20 55 2 500
420ER—N50 40 50 21 65 70x42 56x28 6.5 8 600
420ER—N65 40 65 21 82 70x42 56x28 6.5 4 850
420ER—N75 50 75 21 92 70x42 56x28 6.5 4 1,010
420ER—N85 60 85 25 103 100x58 82x40 8.8 4 1,660
420ER—N100 60 100 25 122 100x58 82x40 8.8 4 1,840
420ER—N125 70 125 25 148 100x58 82x40 8.8 2 2,960
420ER—UR40 30 40 16 58 51x31 40x20 5.5 2 630
420ER—UR50 40 50 21 65 70x42 56x28 6.5 8 1,030
420ER—UR65 40 65 21 82 70x42 56x28 6.5 4 1,580
420ER—UR75 50 75 21 92 70x42 56x28 6.5 4 1,730
420ER—URS85 60 85 27 103 100x58 82x40 8.8 4 2,890
420ER—UR100 60 100 27 122 100x58 82x40 8.8 4 3,000
420ER—UR125 70 125 27 148 100x58 82x40 8.8 2 3,680

BiixvAs— <EER-Abv/i—f>

@ /0—LAyFiEEIFT,
THAVEEBREEERSND
BRITRELFYRE—TT,

@420E - 415E LBERATEEY,

415ER-R-75 $8 . H0—LAvFitE
RILE NFA(OVE URYLAVE
o HARE | HERE = [ BEE | BEEE | BEHiE | N o
[SERES —”EI (daN) —D HERHE A AxB XY P INFEASR @&
415ER—R40 25 40 17 58 51x31 40x20 5.5 4 660
415ER—R50 30 50 20 65 70x42 56x28 6.5 4 1080
415ER—R65 30 65 21 82 70x42 56x28 6.5 4 1360
415ER—R75 40 75 21 92 70x42 56x28 6.5 4 1570
415ER—R85 50 85 27 103 100x58 82x40 8.8 4 2100
415ER—R100 50 100 27 122 100x58 82x40 8.8 2 2570
415ER—R125 60 125 27 148 100x58 82x40 8.8 2 3610
415ER—N40 30 40 16 58 51x31 40x20 5.5 2 625
415ER—N50 40 50 21 65 70x42 56x28 6.5 4 995
415ER—N65 40 65 21 82 70x42 56x28 6.5 4 1210
415ER—N75 50 75 21 92 70x42 56x28 6.5 4 1340
415ER—N85 60 85 25 103 100x58 82x40 8.8 4 1960
415ER—N100 60 100 25 122 100x58 82x40 8.8 4 2290
415ER—N125 70 125 25 148 100x58 82x40 8.8 2 3340
415ER—UR40 30 40 16 58 51x31 40x20 5.5 2 775
415ER—UR50 40 50 21 65 70x42 56x28 6.5 2 1400
415ER—UR6G5 40 65 21 82 70x42 56x28 6.5 4 1960
415ER—UR75 50 75 21 92 70x42 56x28 6.5 4 2080
415ER—UR85 60 85 27 103 100x58 82x40 8.8 4 3200
415ER—UR100 60 100 27 122 100x58 82x40 8.8 4 3340
415ER—UR125 70 125 27 148 100x58 82x40 8.8 2 4060




420S Higroe4—  <fEEH>

420S-N-75 - 420S-R-100

8 =f/0LLRLE

RILE NFAOE UE:'?LFI/’S;{% «%‘J“{)“)\) e T e K :
o R wi% = | Bt & R 15 R4+t 3 ~E| RS FE
R @@ | D | ey AxB oY CxV) TP | E | A%y | M
7205 —RD50 50 50 | 26 | 70 70x58 55x42 58] 26 | 4 7200
220S—R65 50 5 | 26 | T0x58 55x42 58] 20 | 4 1200
220S—R75 50 1 26 | 9 T0x58 55x42 58] 28 | 4 1540
220S—R100 720 | 700 | 32 | 132 | 90x90 | 68x68 171 | 11 | 35 1 3.550
220S—R125 150 | 125 | 38 | 168 | 702x102 | T5x75 (80x80) | 11 | 38 1 5120
220S—R150 160 | 150 | 40 | 190 | T02x102 | T5x75 (80x80) | 11 | 41 1 5760
2205 —N50 50 50 | 25 | 70 70x58 5542 58] 26 | 4 1170
220S—N65 70 5 | 25 | 8 70x58 55x42 58] 20 | 4 1230
220S—N75 80 T T R 70x58 55x42 58] 28 | 4 1330
220S—N100 720 | 700 | 32 | 132 | 90x90 | 68x68 171 | 11 | 35 1 3470
220S—N125 150 | 125 | 35 | 168 | 702x702 | T5x75 (80x80) | 11 | 38 1 5.280
2205 —N150 160 | 150 | 35 | 190 | 102x102 | T5x75 (80x80) | 11 | 41 1 7010
2205 —UB50 50 50 | 2 | 70 70x58 5542 58] 26 | 4 2140
2205—UB65 70 5 1 27 | 8 70x58 55x42 58] 20 | 4 2,460
220S—UB75 80 T T R 70x58 55x42 58] 28 | 4 2.680
2205—UB100 100 | 700 | 32 | 132 | 90x90 | 68x68 17 | 11 | 35 1 5720
220S—UB125 730 | 125 | 38 | 168 | 702x702 | T5x75 (80x80) | 11 | 38 1 8470
2205—UB150 120 | 150 | 38 | 190 | T02x102 | T5x75 (80x80) | 11 | 41 1 70.360

413S  EEHFrR4— <ERR-Rby/—fF>

413S-UB-65

413S-UB-125
£8 . ZfiY0LLRILE
RILE NFAOVE UE:'?AF%%% /\%U‘/xﬁ‘)\) T R R ~ETE ]
o EEE HE = | Bt S % 4 R4t T3 IE =1 e

Rl @@ | D | CE AxB XY CxV) 1T P | E | Afy | M
2135 —RD50 50 50 7 70 70x58 55x42 8.8 26 4 7760
213S—R65 50 65 26 85 70x58 55x42 8.8 29 1 1,680
213S—R75 60 75 26 9 70x58 55x42 8.8 28 1 17840
213S—R100 120 100 | 32 | 132 | 90x90 | 68x68 x| 11 | 35 T 7360
213S—R125 150 125 | 38 | 168 | 102x102 | 75x75 (80x80) | 11 | 38 T 5 040
213S—R150 160 150 |40 | 190 | 102x102 | 7T5x75 (80x80) | 11 | 41 T 5 560
213S—N50 80 50 % 70 70x58 55x42 8.8 26 1 1510
213S—N65 70 65 %5 85 70x58 55x42 8.8 29 1 1,560
2135—N75 80 75 %5 9 70x58 55x42 8.8 28 1 1640
213S—N100 120 100 | 32 | 132 | 90x90 | 68x68 x| 11 | 35 T 2320
213S—N125 150 125 | 35 | 168 | 102x102 | 75x75 (80x80) | 11 | 38 T 7000
213S—N150 160 150 | 35 | 190 | 102x102 | 75x75 (80x80) | 11 | 41 T 7940
213S—UB50 80 50 %5 70 70x58 55x42 8.8 26 7 [ 2520
2135S—UB65 70 65 27 85 70x58 55x42 8.8 20 2 12810
2135—UB75 80 75 77 9 70x58 55x42 8.8 28 7 1 2960
2135—UB100 100 100 | 32 | 132 | 90x90 | 68x68 (71x71) | 11 | 35 T 6. 580
2135—UB125 130 125 | 38 | 168 | 102x102 | 75x75 (80x80) | 11 | 38 T 9,320
2135—UB150 120 150 | 38 | 190 | 102x102 | 75x75 (80x80) | 11 | 41 T [11,200




BT v RA3— <EEHK>

420SR-UB-65 420SR-N-100
ot =X i dn P (Ao R 1k @420S - 413S LHEATEET,
RILE NFAOVE UBILAVE(RTYLSGA)
o HAWE | HigR _ | BtE | BT EE B4t~k E 5
Lk @@ | D | e AXB XxY (X xY') p | MEAR) Mtk
420SR—RD50 50 50 26 70 70x47 55x28 8.8 4 945
420SR—R65 50 65 26 85 70x47 55x28 8.8 4 1,160
420SR—R75 60 75 26 93 70x47 55x28 8.8 4 1,340
420SR—R100 120 100 32 132 | 100x78 [ 80x45 (90x50) 11 1 2,970
420SR—R125 150 125 38 168 | 140x94 [ 100x56 (112x53) | 11 1 4, 420
420SR—R150 160 150 40 190 | 140x94 [ 100x56 (112x53) | 11 1 5,140
420SR—N50 60 50 25 70 70x58 55x28 8.8 4 860
420SR—N65 70 65 25 85 70x58 55x28 8.8 4 875
420SR—N75 80 75 25 93 70x58 55x28 8.8 4 980
420SR—N100 120 100 32 132 | 70x58 | 80x45 (90x50) 11 1 2, 750
420SR—N125 150 125 35 168 | 70x58 | 100x56 (112x53) [ 11 1 5, 380
420SR—N150 160 150 35 190 | 70x58 | 100x56 (112x53) | 11 1 6, 280
420SR—UB50 60 50 25 70 70x58 55x28 8.8 4 1,840
420SR—UBG65 70 65 27 85 70x58 55x28 8.8 4 2,120
420SR—UB75 80 75 27 93 70x58 55x28 8.8 4 2,320
420SR—UB100 100 100 32 132 | 70x58 | 80x45 (90x50) 11 1 5,000
420SR—UB125 130 125 38 168 | 70x58 | 100x56 (112x53) | 11 1 7, 600
420SR—UB150 140 150 38 190 | 70x58 | 100x56 (112x53) | 11 1 9, 560




GEErR5a—

G-75G

Big TL—b247 fEEK

@
G-50N-SP
B Bt | ERATEE | Buftstix HEWE
(SRR by ri— Hig HiGE AN FAL | W
[=T:] ] D Ve H @X@ @X@ VAN ES HE] (daN)
-32 7 7
632G gL &34 32 14 41 | 38x32 | 30x24 4.2 12 400 260
G-32N #L | AFsny 18 400 220
— = n
638G gL &34 38 17 50 | 46x39 | 36x28 5.1 20 250 360
G-38N #L | AFsny 28 250 340
G-50G 1 R 100 590
oL N 30
G-50G-SP A 80 720
o - 50 20 65 | 50x48 | 47x36 6.5 m -
1 arqay 3
G-50N-SP A 80 710
G-65G 1 R 80 840
oL N 35
G-65G-SP A 60 990
vy - 65 20 80 | 59x48 | 47x36 6.5 m "
e =Y 40
G-65N-SP A 60 930
G-75G 1 R 65 960
gL 254 40
G-75G-SP A 50 | 1,130
Ty - 75 20 90 | 59x36 | 47x36 6.5 - o
e =Y 0
G-75N-SP A 50 | 1,050




NGEI X v XZ2—  w& x0447 kE

NG-505N

NG-504G-SP
BhiE HigR _ wmE | FEWE
e Rk yi— Hif HiHiE INFEA
[T @ H D P ® H@ (daN) =] ﬁ ﬁﬁ*ﬁ
NG- N .
Vo a0t S ] AL 0
NG-505N M12xP1. 25 1L 130 590
— =N
(mpys 35
NG-505N-SP g B 50 100 720
NG-504 5 .
G-504G sl =4, % 130 600
NG-504G-SP g 100 720
W3/8x161L
NG-504N L B0 - 130 590
NG-504N-SP g 100 720
NG- N .
o s ] AL % 00
NG-655N M12xP1. 25 L 90 810
¢ B 0y 40
NG-655N-SP " 65 2 ” 70 930
_ = .
NG-654G sl =, 25 90 860
NG-654G-SP " 70 1010
NG-654N W3/8x16LL L 90 800
- =N
(m 40
NG-654N-SP A BF AR 70 930
_ = .
T ] Rs ©
NG-755N M12xP1. 25 L 75 920
- =N
(m 45
NG-755N-SP " BF AR 75 60 1070
— 7 .
NG-754G sl =, 10 90 990
NG-754G-SP " 70 1160
W3/8x161L
NG-754N L B (O 15 75 920
NG-754N-SP " 60 1070




KB v XA—  mam ExEs

K10-50G K8-38N

HEFE _ | WS | EMTEE | ERfESTiE HARE
EmA B HiRlE INE AR | EE
AR L] D | H @X@ @X@ VAN =S 1@ (daN) B
K6— S
6-32G =T L 32 14 4 38x33 30x24 4 12 400 200
K6-32N = o =D 18 400 180
K8— S
8-38G =T L 38 17 50 46x38 36x28 5.2 20 250 300
K8-38N = o =D 25 250 270
K10- S
0-50G &I L 50 20 65 59x48 47x36 6.5 30 120 420
K10-50N = =D 35 120 390




MD 7o ¥ RA— / L—ARNJL A-BBRAT

RVZFRTH RGEHEIRE

1ZyhRE BEMRESOREAOUAIVAZRAICRETY .

MD7JvRX9—

@ENT7 Vv AI—TARUEBREICRETT,

ORIV MEBICK— LT U T ZER LTS RUANILABIERTY .

QiR IS TSARSA N—THBICRTABI TEET,

OEEBERZRS ULURBINBSHICTEEEHRRURILMNEERLTHEVET,

L—~JL:A-B

O EEEMAMZRAEVPLTVARISTTY,

OFREARMRICRBF Y. U R— 7 Vv R —ZRFIFERLET

OEERBIRAIA TIIMMR LEBEV TS ARS A N—T.BIA TR TEHEIVR/INF TELRELET,

MD7 I+ R 9 —HER

B & BUOBUEL | HM8ES | L L # & wE- e i
Tr10x58 | 0595350 | 580 |  40~51 , o 48
MDPYvZ9— | Tr10x75 | 0595520 | 750 | 61~84 e Ve 36
Tr10x100 | 0595770 | 1000 | 60~109 24

@ B RUDFUER-L HRES L Q % B8 nE - @ LRl
M8x 30 0568300 30.0 22.0 500x 4
M8x50 0568501 50.0 42.0 500
U—~IVAS AT M8X70 0568700 70.0 62.0 Wit X v F IO X — MUE 400
M8X90 0568901 90.0 82.0 300
M8x 105 0568100 105.0 97.0 250

R & AL OIFVR-L WRES L 0 % 8 e - 2L
L—RILBIA S M8 X 50 0578500 50.0 375 gt FBEAX v F T OX— NLE 400
L=RIL:AF+y THRIER
R % nNRES % B & )
L=~ BF vy T 0560010 FSRF v = 1,000X5
MD7 ¥ v X5 — L=~I)bA

(2N E 2 )

L75,L100

L58

125

$30

fifaE : 300kg @1E#:2"m
(4{B{E REs) @FZAE 20/

et

‘ BETRESIS

| |
4

rIAMTPO4




ABTFONAA—ABARAT / RATIONvAEF—

NSYADRE ERESE - HAMETEE
SCHREADOADREREERICT D LS. BIEREAYRIRICIXREISUEL,

AP IvRI—A

O NETIEETORENULPTVLSICO-LYNEDNDVLTVET,

AR7I+XA9—B

O v—BERVETENERIAIK  REGERA 7 IvAI—TT,
NA7IvRI—

OREFUICK VWREPHESFOMSA TRV TCHA/NT ECOERABNTERLSICTIEXRINTVET,
. #8EDT7 v AI—ELTF YA V. GiE ARG EICESOESNE L SRIERIAF U .
PIvRI—DRLTA XCEHLERBFYMEHSETTERATEL,

A7 I+ R I —ARIBR

& B RUDFURER-L & WRES 0 % B8 momE AL
M6X16 0536160 16.0 : TN wELS — 800X5
— & .’;‘55‘*;;“ , _gﬁex wHEI=IOX— NMUE
W1/4Xx42 0537420 42.0 e : 500x4
BT I+ A9 —BIRIER
@ % ¢D RUOHUEL & NRES [ h % B n e it
M8X16 0531004 16.0 8.0 400%x5
31.0 % m o |
M8X25 0531005 | 250 | 8.0 : 3005
PEF v 259 -8B gﬁﬂ*Q; 5 | @ ESAYFIZIOX—MUR ———
s00 M8x20 | 2 | 0531023 | 200 | 120 Wt AATY 4005
© | mex25 | % | 0531022 | 250 | 120 200
N7 v AT —HRigR
(= e BLONUEL & | NeES ) h B #% B mn @ R
M5 23 0535230 8.0 200%6
ey 8 23.0 170 | ® : &3\ ®: BRAYFIOXA—NLE
RET7IPRI— | Mex23 0536230 95 #S52FwT | BERwE1—IOA— MR 600X5
M8x58 | 2 | 0538583 | 58.0 | 100 | 22.0 200%4

ABT I v X8—A HBTS vR42—B

(ERAE

1.BBMADTNRESBIF

25887y bDITAH, FIFEA
SRIVMCLDES

;
b

I




TOYRA— HE!  sRoHSHIER

JARARLAAY
A

: =R

1)— '—ﬂ
H-29C H-30C H31C H-31F
- d
— %
= L =
= = L
@ @
0} 0}
H-39F H-72F
=] a 3 Tj—iﬁ 1S 34 1
Ehd HA4 X |*xovax| HME & D @ T INGREAQ fli 4%
H-29C 10 OOf 13¢ M6 PE E =] 13.1 6.8 10 1000 60
H-29C 18 OOf& 13¢ M6 PE E =] 13.1 6.8 18 1000 70
H-30C 10 OOf& 16 ¢ M6 PE E =] 16 Ji 10 1000 70
H-30C 15 OOf& 16 ¢ M6 PE E =] 16 Ji 15 1000 70
H-30C 20 OOf& 16 ¢ M6 PE E =] 16 Ji 20 1000 70
H-31C 15 OOf& 200 M6 PE E =] 20 8 15 1000 85
H-31C 20 OOf& 200 M6 PE E =] 20 8 20 1000 100
H-31C 25 OOf& 200 M6 PE E =] 20 8 25 1000 105
H-31F 20 OOf 200 N8 PE E.H 20 8 20 1000 90
H-39F 20 OQO& 300 M8 PE R-74RY— 29 10 20 1000 115
H-39F 25 £ 300 M8 PE 3 29 10 25 1000 120
H-72F £ 300 M8 PE 3 30 8 16 1000 115
H-72F 2 300 M8 PE 3 30 8 20 1000 115

79*}9— H#EY <ZEBHA> *RoHS %} it &

ﬁ d

L

AT

AN

ARRRRRRR LR R

O

H-30C15PVC
=1 > I Tj-if ] L
A YA X |xovax| HME & D @ T INGREA( fli 4%
H-30C15PVC 160 M6 PVC %h0H 16 1 15 1000 70
H-73F 8 26.5¢ M8 PVC 175 BH 26.5 10 8 1000 130
H-73F 16 26.5¢ M8 PVC 175 BH 26.5 10 16 1000 135
H-73F 20 26.5¢ M8 PVC 175 BH 26.5 10 20 1000 140




TovAE3— AK B HNO10

3 ) et e 54s M8
§ <
doudon i -
j t )
@ # B 8k/#ilE
YA X d(p) t (mm) | (mm) =) A# filit%
5/16-20 20 7 20 B-& 100 63
5/16-25 25 8 20 B-%-2 100 63
5/16-30 30 7 20 B-& 200 63
5/16-40 40 11 18 B-& 200 76
M8-30 30 7 20 B-& 200 63

ik

54

TIONYAA—ESE AKE! 5/16 HNO11




T AA—A~—RX AD555 HNO12

RS A B C HERD A% filii&
AD555 W5/16 25 2.7 7.6 mARxR 27 320 1& 170
AD555 W3/8 28 2.7 9 mARR 3.1 240 & 240
AD555 W1/2 39 3 11 mARR 3.1 100 1 340
AD555 M10 28 2.7 9 mARH 3.1 240 & 240

AD555 M8 25 2.7 8 mA#x> 27 320 {& 170

TIONYRARRA—R—ZX N212 HNO13

mE A B c A% iy
N212 M8 25 3 8 300 240
N212 M10 28 3 6 250 260
N212 M12 40 3 11 100 400




ToxvRA—HR—k A-B-LA2AT

A RPRIRT-RAI (T

A=y hRE . EARNREEFOUANIVABR7 Vv A9 —. L—ANIORIFEEEU T BEEMAMZHICERBURETLE L,
FPIvARI—YiK—bMA

OEHNI—F— s ZRALEE. ABRBEZERBLE LI,

FIvARI—YiK—MB

OERNDI—F—RU. DEBICIFIFPITVNLSICEBLE LT,

FIvAI—YiR—bL

OEHDRAESRICETFFPTNLSICEEBLE L.

7 IvAI—YRK—bMAB-LIFBR

] NRES RUOFUE (d) WEEAL
A 0590001
200
PP RI—HH— B 0590011 M8
L 0590121 400
HYR—rMAZALT HR—rBEAT BYR—EAT
20 17
—] —
[N |
\ S ] > )
? ¢ > ® g &
40
30
A0 es 1 [
%9 6 ‘:;, i
= © e}
© o
o Irs) 8 i
O o) & # mnEy
T :‘[ J|;\ L Ll EBRXyFI0X—NLE
o] o L

i

T
ITTOTITTTTITT

I'

([T} mm

{J T

i
i




DJ—4E-DIS— 4B T v RA—

\ \\‘\‘j/ | -
\__
v ; I
#% ATULR FROEFITIE) SOD=M)
(1 B
Fz E T Lo | H| c| F | mas
Xz LX
W EX 60 M X 60 |[M8x1.25] 60 185 13 |
X X
Mi2x 70 Mi2x 70 70 o x
%§§ ;gg %éi ;% M12 X 1.75 :gg 50 | 23 | 15 | 19 | so0dan |
e e
br4 " wiex700 | 25 [mrexi00 700
MI6x 130 MI6X130 | M16x20]| 130 27 24
MI16X 150 Mi6 X150 150
Mi6Xx 180 Mi6x 180 180 60 17 700daN
M20x 100 M20x 100 100
X X
Vo0 0 ys0] M20%25 ik a0 30
M20x 180 M20x 180 180
1o (1 FKEg) @ {ZE FETA 1% (1 X#z) : FR (FFEBITHE)
£#* RTLX #* RTFULR
M8x 60 1,000 M 8x 60 | 2.200 M8x 60 | 1,160 M 8x 60 | 2,660
M10x 50 | 1,080 Mi10x 50 2,560 Mi0x 50 | 1,280 M10x 50 2,980
M10x 100 | 1,440 M10x 700 | 2,980 M10x 700 | 1560 M10X 100 | 3,080
Mi2x 70 | 1,420 Mi2x 70 | 3.280 Mi2x 70 | 1,680 Mi2x 70 | 4120
Mi12x 7100 | 1,800 Mi2x 7100 | 3,960 Mi2x 7100 | 1,960 Mi2x 7100 | 4120
Mi2x 120 | 1,860 Mi2x120 | 4,020 Mi12x720 | 2020 M12x720 | 4,160
MI2x 150 | 2140 Mi2x 150 | 4,160 Mi2x 7150 | 2300 Mi2x 150 | 4,320
Mi6x 70 | 1,980 Mi6x 70 | 4360 Mi6x 70 | 2.380 Mi6x 70 | 6,140
D4 —yex 100 [2a20 | 25 e x 700 | 5990 Di4 —yex 100 T2se0 | 254 misx 700 [ 6190
MI6x130 | 2,480 M16x130 | 6,040 M16x730 | 2,720 M16x730 | 6920
MI6x 150 | 2580 MI6x 150 | 6,720 MI6x 7150 | 2820 Mi6x 150 | 6,920
MI6x180 | 2,720 Mi16x 180 | 7,660 M16x780 | 2,940 M16x780 | 7,860
M20x 7100 | 2240 M20x 7100 | 5,780 M20x 7100 | 2,660 M20x 7100 | 8,380
M20x 130 | 2580 M20x 130 | 6500 M20x 730 | 3,000 M20x730 | 8960
M20x 150 | 3,240 M20x 150 | 8,000 M20x 150 | 3.440 M20x 750 | 9,520
M20x 180 | 3340 M20x 180 | 8500 M20x 780 | 3580 M20x 780 |10,000
g (1 X8 ) : S| (>9z3>)
£# XTLX XA
MEXx 60 | 1,240 M 8x 60 | 2,720 AT LDOEBAMNKEICELETOT, KAICBEFTEEA
M10x 50 | 1,240 MIOX 50 | 3020 | Q@FREAFIZEBTHTLEERALTEYBHLTLTLAOBARYE A,
M10x100 | 1,620 M10x 100 | 3,120 @SIZAFF)ar T LEFERLTEYMMEN - T8 - THESICBh TEY
Mi2x 70 | 1,720 Mi2x 70 4,160 BABRETCHEALEXRET,
M12x 100 | 2,020 M12x100 | 4,160 O ISR FR, SIECHEE TS,
MI2x 7120 | 2,060 MI2x7120 | 4220 (51DJ-4-M16 x 70FR-DJ-4-M10-508I)
M12x 150 | 2,380 M12x 150 | 4,380
g L MI6X 70 (2420 | o [ M76X 70 [6200] & #:oonTLoan ROEE)
M16x100 | 2,720 Mi6x100 | 6,200 IFLr7aELy3 L JL—(FR)
M16x130 | 2,760 Mi6x130 | 6,300 a3 L B(SI)
M16x150 | 2,860 Mi6x 150 | 6,980
Mi16x 180 | 3,000 Mi6x180 | 7,920
M20x 100 | 2,720 M20x 100 | 8440
M20x 130 | 3,060 M20x 130 | 9,000
M20x 150 | 3,520 M20x 150 | 9,580
M20x 180 | 3,620 M20x 180 110,040




> o S S . R
we LT "= pmes
. ] E tk: =floEA—k
G
A

CE T AxB XxY H t P AF | s
PN-1-12 M12 40x40 28x28 9 2.0 6.00 1 560
PN-I-16 M16 50x50 36x36 12 3.2 8.00 1 760
PN-1-20 M20 50x50 36x36 16 3.2 8.00 1 840

STJ ATV AT O AA—

o . O#E: Z7ULR
53 ) T5 5

STJ-20 20 M6xP1.00 30 7.00 30 920

STJ-25 25 M8xP1.25 30 6.80 30 1,200

STJ-30 30 M10xP1.50 30 7.90 20 1,740

STJ-40 40 M10xP1.50 30 8.60 10 2,620

STJ-50 50 M12xP1.75 30 9.50 10 3,600

STW ATV L REE HNO034

STW-6
E
I" | O GDF (3 47PFF)
K e J L @C _
-T-
STW-8~12 ] | V™) OHHE  RTULR
<
. @b
mE | EE A | B | ¢ | o | E | F A% it
STW-6 | M6xP1.00 X =HE 30 560
STW-8 | M8xP1.25 2.5 7.2 11.8 247 18.5 3.5 20 800
STW-10 | M10xP1.50 2.5 7.3 15.9 29.7 22.6 3.5 20 880
STW-12 | M12xP1.75 2.4 8.3 19.7 39.6 29.6 3.5 10 1,040




LywF 499X B

F=IHYasrVrER
FLE- - Z OftI5 A1 D & BHIHE S [CHh DI E ISR T TTHE!
ORILbEF YK B FHEHEBOT=  HORTF IHIBHNITIUVRS DNSYF P ITEICRES NI B A
OIBAHBI A TDI=hT— T IVREEN TSy MIKULIEENE T,
GBI WZEL YT T 19T ABEFDBEIICEHDE TEIAH ALY F (5H) THOFH I DEHEEHITTT,
OHIDRR (BRZ- Nz -1BARBE) RUHDA TS DHFBHENKELENET,
(HDBEfFDRLDSINAEL >~ FETDERK66mm)
ORIV DR EISERIAMA ZERLTEY  HOMITEEICEATNET,

Lwo' 74w ABRIBR
@ 2 WNRES % & Mg - & WEEAI
LwT7 4 v ABAIE 5555110A BRERIAHA 60
RIb 5555026 120
casiclilis BIX v F T 0 X — NUE
HIAE LSS 5555050 Wit o
HIFE L85 5555053
Ly 774149 ABAEE HRE>

¢12

oL55

96

: T .

[—==—I
30
WVAA

ﬂ
é L=55
<se> .
mwxgﬁﬁm MT.P$4.5%25 i ©
N
126 ' | L=85
$20
1
R o —o
| ' )
3 FFaiNn—y
I; l/ e ~
BRIV~ . L=
5 — s 15
L8
18.5 55




R i T ®

R 5 &

WF—JVEENI: LyI T« v I XBFE

72
R27 R15
—\
vOI: oo ees =
w(m
126 .
102 S
| ©

BF—JIVEENI: Ly T4y ABKE

+0.4

1#2

L BRAV MEARE, WHY > ROJ 2 THEE T SV,

AL EBOHIMERHE >0 KA R LM E 2% LI HAT S,

2. WHEYZITAAT S,

$205!
TAE) i
e
v (12
Tl
l\;\
M 4
5*_ =
— [0)]
= wn
E’_{ .
Ol 15
| (Fre
HMAE >
10LLE
AL LN ERS

MAE>R

BIAAI

&

&

R

MT.P$4.5%25

MR

<

AN

HBEIL AR AR L b

—

=

FRALCF

/

Ly 77197 ZBAG

2. HOBRIZHEARE, NALYFT
MEFZICHEE LT T SV,

1. F—7OVEEIZH) A 72 AR RV o
R OIS ARG DEERAAR T T,

@ T OBE WA FHWIE 2 I BHADO LIELL BT S0,

@RGDWEDFEHIZHDETTOTHMELLZVT TSV,




Ly oaq 2k

LwdJaqv bk 70-42, 56-35, 40-25

B R

ONfIAMZE/ \yFUHT I EHHE, N Al BANE. EABTIROMICE
B OHRE T

ORRDUENFL, FHNFIBFHT—TIICEYFUEREDFET,

OERDENDT, BNHDI LWL, Ty hAR=ANENDET,

O THELEEBNRATRAYFU L LIFHTENTEET,

OFMARDIcH. FRERDE L, RBOIA TV VHENET,

OFfFE(CET. RS UNHER, BE. BESXOIR M UVHENET,

2]

w2 ~ IS

bwJdya4qvk~ 7042 et

WS ~ % NS

bwdyafk~ 56-35 PEN

A3 - INSE

LwdIa«fAvk 40-25 tl-yh%ﬁ
R A% | (@& ma A% | (#iAE
= 72-42 | \TEE 20 1890 40-25 | N\TEE 20 690
72-42 | tyhEE 5 9120 40-25 | ki 5 3170

56-35 | N\ 20 1030
56-35 | trybEE 5 4610

LydJa414r bt D72-30

B %
NS5
D72-30 By i
ftE:o0X—F #HE HERIIFrAb
EE) A% | g

D72-30 | /\T& 20 1300
D72-30 | twhEE 5 5570

@D5+7J D72-30

) X |
MR e}, 1l
g T”"
A
s R ’ L | LLJ
OXiIRZENT72 X 30DEMH. 72

OEST - IRROMOERHBETT.
OW=30mmTIDTA0mMmEDZLHICEERHEIEETT . !
OHIEBDAEMNRRICHT T & DHEET, I | |
O S HE < NE T O TREHR I HLRET,

07—/ \—EVDITAH SN AAICEELTHDFTOT. BT —/(—E Y OEBDTRETT.

BLyJYJaqry by U—X@BREICOVT
QYR &K 44) . LF (1) . FvvITRILE (44) . MRI4X20mm (284, DF A T247%)
@/ SE XK () . FryvITRILE (V7). LYF (KFE445 (12151 XF—)\—EUERRCEE AL,




OF 3 3-3-1
@mes

@ FruTHILE
W (OF 5%

®) F—1i—F>

B 2 A B c ) E F G X H w
70-42 70 42 95 11 61 36 16 55 (L-13.6) x0.58 L-13.5
56-35 56 35 8 10 51 30 13 5 (L-11.0) x0.53 L-11.0
40-25 40 25 6 85 36 26 9 35 (L- 8.0) x0.68 L- 80
D72-30 72%X30 40%16 8 10 51 3020 13 5 (L-11.0) x0.53 L-11.0
W& EERf15ERE
A#mT & B Eft
DOXREEA .,‘
Frud
E%
QMER

FARICABRINT LA A-B-C-D
D. TWITZELTFEL,
KREREFRINZAAICHEZES
bETEELTLEEL. (B@=1)
FEIBBICABRIN T~ &, G, 7UNT
ZUTL ST RESETIOT
HEICKDBELTILEEN).

HEEERMAGECEDEITAG. Ke
THAZEEELTLEEL (F-) =
EEADBESEAR). (B=2)

HB=3

HEEERAO TV, fFT1T
L2 BFER IS8 L shAER
ERETHTEEDFRTOT,
#EY (T8 &AL,
filmh s Fr—I—Ev%E
ITARLTLEEL. (B=3)

FrwvIRILE g F=I\—E
=S | -
> B3 // s )
L | |
[k (n] T | b L m B d(®) |
40-25F 85 5 8~ 30 M5 aH 40-25/ 3
56-35f 10 6 10~ 50 M6 BH 56-35f 4
D72-308 10 6 10~ 50 M6 5H D72-30f 4 | 20| 30|40 50|60 | V0| 80

70-428 13 8 12100 M8 BH 70-428 5

ftb &t #E

b £t A

#56-35RFSP-MICBEMAF.




E R

o BRI AKL v I Y3« hE6-35LEDDFE A,
FHULITFARERDIRVSIARZSEIC LT IEE L,

o KFHEX R, KIRER. WEEN 1Y MIE>THOFT,

@ F+ v TR MMCIFEBH LD DIFEHIED BTSN THE D FT,
BRI TOBRCHENL EEL

® F—/\—EVZERRTHRLIEEL,

Wty hEE | A
- &E (47) -XE (17)
- LYFEHA (1) cFeyTRILS ()

cFryITRILE (45)
- M=RT4x20mm (284)

MUYFRAEASICT ofE

LyJJaA > hSP-M

WA BRI RERE R
I.Smm

KEAREL. 5m

L]
AR T RERE

A L= @ AN 5

+1. SO EEE AR BT HEEETY .,

| IR E R 2 A |
A D56
Fi@ﬁ.‘:j

[ S
e R
Tl N\ X
( INEIRZD
]! 1 0) ‘_
T E==—r=—= 1—J <
| W

LAI:!J
HEBSRIIDFEA, S A ESRNNTHE
1 (R) HAALT W=ti& (L-11.0)

FTa, Hti& ((L-11.0) x 0. 63)

.
i

EEALOEREN

e is? R—— 2% | A% | i o G AT E M E OABE S L
wIIaAfy - v hEE
yhdk: okt | 5 5670 OEERELTVFT, KA,
. — . B BB D e WAEN S 1mm (#58) BAALTL
HE:3MIOX—~  HE: BRIAFr AL NS | 20 1330 | S o e LY,
WA SRR WET (FIZDLNT
- FHIED
‘HAeE
XIRERLMEAEET
KiREI~NHOHET i
A
2 i:\\
\\‘:\
O Xif® AMm{T omea
KREBORY (#HE FESBEMILAD RBOBASH D0 BB (TRFLH) &
RAY FOREERETIHEED, BHRL.F——E U ERTRFHTEED,
oy FHILF = Rasa omii At
% Bft=@ALES. 03 XESR FLER-FHER MEREDESMMM T ET.
®56 ; DRIFU~MEREHALET,
g F QMO EE % BI% L (5N AFE AR =1 5,
e el ESEAM+5 ) EEOMETE vy TR k&
T—N—EY \ BORATEELET.
HMEEDKRITFHIETT .
BFBRAFT LS, \
D ® XTEE
\ UG kS A R—ERAT BRI,
Fry TR A FMLYEBRBIZLT WA#RAERYL
gyrE MNORRICMILY £ EFENDEHAT T
BT EEVNAED kLY REHE
O34 £ Xif L MBORBOEERE LTLETOT, B F=R—E LRI NatzcORy.ERND L.
FIRERFBAES 51 (E8) BAATEEL, e fEREFo TS,




T7ILILwS KA002-140

100 22
S I N
22
O
140 o 100
I&SW
O O
J L
L :
12 40 48
A
TMSXL35

® HME:.T7ILZ

@ it EEEE i | s

40 2020

¥ TOXREA—[IBLTOEE A,
CARDGE [T SFICTHIRTZSL,



DAL R—ILV AT L

— R2LF e

/

(34517
g-vlatwﬁ'{j@
K-/ W37

b FEVESTE Sl )

~
Y
W)

AN

75%n
=l

fEETHEIL T,
Ja4AR-ILEEDIEIE,
F—=IEN PR AL RV O A Cfif 2t
RELZF AH0 SR 3<EDE T,

FITVa =TI RV B LUy OB RE (38
T BB TOVET I TEIC. R—ILDRIR
IZRIVhERLZA. ChEF v TRiSOHDI11D LI
LTW&EY,

SEZAIS (T 1 ZRlgEIC T D
473 bZERA

THEEAR =, r]'f~wtﬂ‘f—nr&ﬁﬁﬁéﬂ'\'fw~ii\

- a it

wen
(1132) JAtE )

- Qw2 w2

-.x
= INISE ) L poivas—

Fi

——a M=l

FARRILTHR— VRS FHEEIC
[F EFF RILEICRRREEEEL.
INIC@DM—ILEREMFTDET, X
—ANDRFIFEERTT . Flof—
JLER—ILOBICRILEREHTE
CEQIF TILN ST ETDR—

AL CORIN K. . VG ERES T
FCTHEITHANIOLIAE, (VatR—L -2 2T E ARy O CE
1) T AR FINE IR DoY) B SN = M| R W) UP-14) BTRAKTE
L Bz A A LT3 = / L

/ ) a
R— LA ME A 2=
FELE ya—LiryE JP-101 T—IJLRAYF JP-102 MAEE-ZERE-B) JP-103

H4A4RX 50mm 60mm 76mm 100mm 50mm 60mm 76mm 100mm 50mm 60mm 76mm 100mm

200mm | 2290 2760 3170 4260 2760 3300 3830 5270 2100 2480 3000 4050

250mm | 2500 3040 3450 4790 3040 3690 4250 6020 2190 2640 3110 4440

300mm | 2710 3320 3900 5370 3380 4090 4860 6810 2330 2790 3410 4810

350mm | 2900 3600 4250 5900 3640 4510 5370 7560 2460 2940 3600 5160

400mm | 3110 3900 4530 6490 3970 4860 5860 8360 2640 3140 3840 5600

450mm | 3340 4180 4960 7020 4260 5320 6380 9130 2800 3340 4090 5970

500mm | 3560 4510 5320 7560 4560 5770 6890 9880 3020 3580 4330 6080

550mm | 3770 4790 5690 8150 4890 6180 7400 10690 3180 3770 4580 6800

600mm | 4000 5090 6050 7300 5180 6610 7920 11460 3350 3980 4840 7190

650mm | 4190 5380 6390 9230 5510 7000 8420 12200 3530 4200 5070 7580

700mm | 4390 5660 6750 9780 5790 7420 8920 12970 3720 4370 5310 7960

750mm | 4610 5940 7140 10520 6050 7820 9440 13770 3880 4580 5600 8400

800mm | 4820 6240 7480 10920 6400 8240 9940 14520 4060 4780 5820 8780

B FEERICONT
B—&. B—T& 70—L4-J—=ILR0FXFE TN 27 LOEMDI0% 7 v ITEFDFED . S1XL EFS/o EOTEEMESEDET ., £ RER
(B-2) BT EF30FETE /7 LD EEMDS% v FEED, AL HF S0 EOFEMEFDET,
BEEE (B -8) UHOZEROBES
10EFTIREMDE0% 7y T 1AL EI0AFTIFEMDI0%F v 314&LL L100XFTIFEMD20% 7 v 7
BI—-)LEAYFIEDNT
EAEERICENDFTOTHHIIOWLTIEBELEDE TS,



ORDILFryT IP-1)

FEMAFIM BT 2 Mo ionkais o
DRI Frr 7 oE T PERO T RS,
FARATLA BRI MAET.
@70—L/J—=E AvHit ElF

7

O 75yhFryTA(JP-2)
) { )
| P

BHAFVMI T H= VL. 75054y 7%
WoeEd. B S Rvoby Az, LRET 2 e b
OV E R AR A0 I bE T,
®50—L/I—ILE RyFtt bIF

@75 vbFvyITB<JIP-3)

FERDT7TbF T IMATHLLIESS
T X077y bR GohET,
@20—L/J—ILE HAvEtt HF

5 HAMY @S 5m

D=

@5 HARY @Y INANK OFE 13m *ERAMILS i (457)

bk - Fvk (UP-12) 1 *HARILN T (4575 P B
YARNo— | vA=h | S0k [ YARHG | oA= | T 60mm3L | 1920 | 2190
sommEk | 2130 | 2400 ['E'im sommifL | 1520 | 1680 T 7emm# | 2270 | 2610
60mm %3k | 2410 | 2680 | | [ 25 iy 60mm AL | 1840 | 2100 - SRR, ¥240
76mm 3 | 3000 | 3140 |1 iR et JemmA | 2180 | 2510 &=
100mm $5k | 3760 | 4280 z 100mm | 2660 | 3080

HRARILL ¥240

O~y I—RILk (JP-8)
KO BEMIZH T 222D 3 )

2. 2O~y —FN M efiAA T T, 2O

Ao =KV WA THE R
fHITL{RERn,

s

-J‘M A
]
-

1= 70— Lt LIF@REFRMILN (43R)

@)Lk -Fvh (JP-12)

01=s0—Lft bif @45y

OX iR Z

FANZR—=NZRAHT B0 PO TELRVWE R
Tt WA D D7203.2mO BIE D AF — VAR
L AAZOROGEDIZHITTVET £, REROH P
SPARIELTHEOFISNZ LS, 2E¥DIEHEOM
EABLTVET,

@1=s0—LftElf @RF—/LE

OF 32m *ERAMILN T (4537)

B (JP-9)

®i/LNEE 110mm

®—FRILH<JP-13)

AI-FIERER LODEOTY,

R VM S TS Rl a— el d s i
LD FHEDEL T ATLAIIR I LET

10— LitEIF @453y
@fLERE 100m @FILHPE Bmit

100mm £ (50+60mm) 900
120mm £ (76mm ) 1030
o 140mm #(100mm F) 1210
Pl;z??
| P
1
FLECJIP-10)
4 BRIV 200
For p 100mm 3, (50+60mm) 900
Y
120mm #1.(76mm FA) 1030
140mm #1.(100mm FA) 1210

| by =AEJP-11)
L I 7(T TR} -

B 0 110mm = £5 (50-60mm F3) 920
R 2. 135mm =5 (60 76mm FA) 1000




@7 vAy— [
(uF O

|

J0-LAvF

JP-15 (4%3) }
JP-25 (3%3)

(EEMED .

d=LRXw+

AL AT /A (304)18-820—4
B. #f8 (LPE)MEBERUIF L2 (Y2/7wo11885)

s
C. LB\ AFL/50
ISvoBBAYF
¢ P AY—DEHEIF. ATV UAMEE. TLO3MEHEBDFEY, 707 —(CEDLETERULKIESL,
i EEZIEOIAALESEEROAEE TV ANLT DI ECED HNDTEFHOFEB A
JO—LryFx J—JLREF AV TV BEAVF

LS Y4X RFULR i Sj=PN ATULR 15 Sj=PFN RFULR el Sj=PN
JP-15 50mm¢o W1/2 730 700 960 830 750 1070 830 750 1070
JP-15 60mm¢@ W1/2 820 760 1000 890 830 1100 890 830 1100
JP-15 76mm¢ W1/2 1060 980 1320 1180 1100 1350 1180 1100 1350
JP-15 100mm¢@ W1/2 1700 1540 1820 1730 1570 1870 1730 1570 1870

ORUL7PIPRAI—(JP-16)

OFARINF (JP-14)

FE—=LOHWMIZRA L7V 25 —C, SHBICIE
FhEGFEFIL A= NE RN E E THE Sl
LEF. FIne K s o B HI5 2L
T UREERHIVLEEL L WBEOZHEELTHH)

(FafB—=N T AT 1)
ML CTHDILH R
AAF N b Fob O
R HEL L=,

o %
i )

MAT5ZEHTEET ‘ BT LUSTLiZ
| X9 M3+ v L
50mm FA 540 O THNET
@1=r0—ALftElF 60mm F 610 ®1-_s0-LftElF @ZAF—)L®
ORF—ILE (4DR)
OHOET 45m 76mm A 680
100mm FA 890

JLINYF2T(IP-4)

HGAIR=NZ [ ETHEEILETT . ZDTA
X TRHT IO L TFINIEAILIE T AT
ACF A2 T R EELET .

®0Ovo\vx>J {(JP-5)

PRRNRH T AR
Lhio et AR

NIEHORRERFLE T, Mo LIz oayy sy

FrUEDPFET AMTYNCHN T, FOBRE5IC

R—NEHTET,

01=70—LftEIF

OXALTN\wF 2T (JP-6)

~

~

KEDFHR—NER= VD INIHZ AR EID DT HLE
ISHFATUNCT 20 F v YO RZ L0 ET . L

F—WEFL A2 ¥4 EFT,

ThRA ST

i 25 R Th L v B fil

O70—L/d-ILR Xw*tLlf

sl [ @R F—)LM TR AR OAF—ILE @EZ 3.2m
T 2m [ mon—f @5 3.2m #oh— S
e S, e B Y4 pa—h [ FonE
50mm . 120 rf:*w | 50mm A 200 [ | 50mm . 450 550
60mm L 140 T e | 60mm 8 220 | 60mm 3L 520 610
76mm A, 170 e Tesys | 76mm F 230 [ | B | 76mm H 650 820
100mm 3 220 [ 100mm Fl 270 [ 100mm 3, 760 970
i S sy N SR
3AR—X (JP-7) I3ARN—=AZ5IP-17)
pin = i -
a: = T : v :(
. —
HA4R CLEIN i e
O00—-L/J—JLE XvFttlf 350mm 3L 6210 7300 i 78 = =L 25
— e N (UL o 1 : =
SO MERReET 400mm% | 7190 | 8120 OUO—L/T—ILK Autipklf mpm  [So0mmA | 10080 | 11620 | 9240
o 17m ARKMRGI T75va%0 | @xr—im armmuh-7yzp— | S [ 10 | isoro | oo
- O=ET 24m mm
T*JD’\—Z (RB'SUE) 450mm ¥ | 16940 19180 15120
500mm3L | 20720 | 23800 | 18480

=7 EVaAm—Ibes0m/60mEES B TEE

@70—L/d—ILE XwFtES
OZAF—)UB *ERIL- Dy p—1F

OHE =24 280mm
R—JLESE  65m
oET 45mn

[ om—n

eSS

[ 3340

| 8740

YZAEY(RB-Z)

TN _R—=A I HAEMA A EEICT R {2250
T—=N_R=2AORHN FWbeF v MCRHTTEE S

OFEE OAF—LH |

210mm

[ 1620 ]

@EZE 210mm
@Et 1.25kg



< —HHE—)L HNO15

ijavfﬂfh'ﬂﬂkb%3%§ﬁ§ﬁgo
JEICF vy TN TELT

A=V DRCERIZIZ R ZFDOBN TSI AF v 2D
Fro 7oL O HAAT RESIZ8IXT
ZOFFTHH N2 T3 B . BlEEIZ (Va4
A=) IR BT,
FESOTERTE. SYWOFDETETT .

@ITABF v IDEH (7.0m) ETSAL

TLIEE W,
OFEDEH (3.2m) EFSAL TS,

Do0—-LAvFHALT(MP-1)
IU—LDOMEN 7=V T —TRIEHZ R T BIA4TTT . KBUISHT A
WRHRTAN TT9o %l DL SFHIT719b T B TLE.
OU0—LXvF{tETF @RF—)LH @ITAZAFvvIft

0BEH T (MP-2) (8- ERFEE)

/M= HENINT AL TFIT IR MOBEW B EHE I FLET 7% + L1+ 1TRaAFrvI (R)
OREEE ORXF— /LM @ITAHAFryIft

X—om—=)b

I—IR— )Ll &

] H0—LAyF (FrvIft) MP-1 B - ERAERE (XrvyT) MP-2
RS/ER 50mm 60mm 76mm 100mm 50mm 60mm 76mm 100mm
350mm 2720 3340 4050 5870 2340 2780 3390 4920
400mm 2940 3620 4330 6470 2520 2990 3640 5340
450mm 3170 3910 4760 7020 2720 3180 3880 5730
500mm 3390 4230 5130 7580 2930 3440 4140 6120
550mm 3620 4530 5490 8460 3130 3630 4390 6560
600mm 3840 4790 5860 8760 3310 3860 4620 6950
650mm 4050 5120 6190 9320 3490 4050 4880 7340
700mm 4250 5400 6560 9880 3690 4250 5120 7730




Ay iR—IL

. ®0P-101-0P-103

= © XHRZZEEA - ° KIRZEB (UO-LXxvF) (BHEER)
A5 (OP-1-A) SRS <OP-1-B)
- .

- 22m

75x115m ¥980

\
100x143m | ¥1120 ‘ o L B

(BAHRIVMD

o AL VF(OP-3)
‘ [x4a9m [ w310 2
[ ommm [ vieo | R

|

(]
TASI

| | o e N
—

o iBEAF vy T
<OP-2) .
o JILN\vFY 7F
(OP-4) I -
o \ATIERE (k- H523#A) -
(OP-6> '.:'.. . e 1 1
= \ 80x123mn HEhesiie oo
HSZARR—IL (I R-ERA) @R RERAR—IL(IAR-ERRM) EEEx  ZEF

fE5E —A—LAyE (OP-101-A) EWMAES (OP-103-A) FEE ] JA—LAyE (0OP-101-B) B MRS (OP-103-B)

R&/E | 45x75 56x95 | 80x123 | 45x75 56x95 | 80x123 | R&/E | 45x75 56x95 | 80x123 | 45x75 56x95 | 80x123

200mm 6520 7090 9960 5560 6120 8590 || 200mm 3730 4280 6600 3300 3780 5860

250mm 6850 7480 10620 5770 6380 9010 || 250mm 4060 4670 7260 3500 4020 6280

300mm 7140 7890 11260 5980 6630 9460 || 300mm 4360 5070 7900 3720 4280 6720

350mm 7440 8260 11900 6180 6840 9860 || 350mm 4650 5440 8540 3910 4480 7130

400mm 7730 8630 12510 6380 7060 10270 | 400mm 4950 5800 9150 4110 4710 7510

450mm 8060 9040 13110 6580 7300 10660 | 450mm 5270 6210 9750 4300 4950 7920

500mm 8350 9380 13740 6770 7520 11040 | 500mm 5550 6560 10380 4500 5180 8310

550mm 8660 9790 14370 6980 7780 11440 | 550mm 5870 6960 11010 4710 5420 8700

600mm 8960 10200 14500 7170 8030 11850 | 600mm 6180 7370 11640 4900 5680 9100

650mm 9290 10590 15670 7380 8290 12300 | 650mm 6500 7780 12310 5120 5940 9550

700mm 9570 10970 16270 7580 8490 12680 700mm 6780 8140 12910 5310 6150 9940

750mm 9880 11340 E— 7780 8630 — 750mm 7090 8530 | —— 5510 6380 | ——

800mm 10200 11720 — 7980 8960 -———— | 800mm 7400 8900 | —— 6430 6610 | ——-




YT HR—ILO AT L (FEX)

HEBD7I v ANERTHE
ARMEFELITET .
BEBETRROLNDE
OvIHEFN. BoKbER
RETIFBTENTEEY

1209 1200
T+ : 4cmiEliET
SEREDRER
; 1T FROBEACMMBTS
800% N BEOWBNTE, Kl
8307 T2V (—OfE
800, THKDTFHDET,
5059 sose | |430%

8 U

2FUAT— HO—LXvE BHrEE rEE !

CP-501A CP-502A CP-503A CP-504A 7;:?;\10[;0 7;‘?“\:1’“].“”
CP-501B CP-502B CP-503B CP-504B [ as47 | [ 8547
I 1
[ 'g’g’g;igﬁ
S| e TR
& d |
2FUAP—  sO—LxvE Ehis2E AEBE i R
CP-601A CP-802A CP-603A CP-604A P ANTEe PrANT6e
CP-601B CP-602B CP-603B CP-604B I ASAT I I BHAT |
8& | Wi 2E | @
CP-501A 28620 CP-601A 28620
CP-501B 27000 CP-601B 27000
CP-502A 19800 CP-602A 19800
CP-502B 19080 CP-602B 19080
CP-503A 18900 CP-603A 18900
CP-503B 18000 CP-603B 18000
CP-504A 19800 CP-604A 19800
CP-504B 19080 CP-604B 19080




IHVEILTILU—L kissqT

R4 S847 T84T
\ ) \ :
‘J T—TILESR
v 384 DB S
fsaz) \ BRULLEEL,
{BLEFW -100-T (&

BEEGTYELLE
EP o)/ 4 T

EF
Nt T2 ELITSURTOXRE—

EFW-38-RGLEE) / S(HEE) / T(=ZHRE)

nE HO—L A=V YTy APT—)LK
65~ 320mm 3040 3680 3840
321~470mm 3680 4480 4720
471~670mm 4160 5200 5440
671~770mm 4400 5520 5840
771~920mm 4960 6240 6560

EFW-50-RGILEE) / S(HE) / T(=ZHFE)

FO = ga—L A=Y YTy API—)LF
65~320mm 3680 4400 4640
321~470mm 4160 5120 5360
471~670mm 4800 6080 6400
671~770mm 5280 6720 7040
771~920mm 5920 7680 8000

EFW-60-RGLEE) / S(HEE) / T(=ZHE)

] HO—Ls A=V LTy APT— LK
65~320mm 4160 5120 5280
321~470mm 4800 6000 6240
471~670mm 6000 7600 8000
671~770mm 6400 8240 8640
771~920mm 7280 9360 9920

EFW-76-RGRLEE) / S(ERE) / T(=ZAR)

ws HO—Ls A=Y LY Ty APT— /LK
65~320mm 5040 6240 6480
321~470mm 6000 7600 7920
471~670mm 7040 8960 9520
671~770mm 7760 10000 10640
771~920mm 8720 11440 12000

EFW-100-RGLEE) / S(HEE)

= HO—Ls AZYT LY Ty API—)LK
65~320mm 7280 9120 9600
321~470mm 8880 11360 12000
471~670mm 11040 14320 15200
671~770mm 12240 16160 17120
771~920mm 14160 18720 19840




